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Mérték   

    
A HVG közzétett egy listát. A listán a tankerületi igazgatók nevei olvashatók, s mellettük – a lap megfogalmazása
szerint – a nyilvános felekezeti köt?désük. 

Most, amikor listázás ügyben tüntetés volt a Parlament el?tt, ahol – ha csak egy rövid id?re is, és eléggé ostobán –
létrejött a „nagykoalíció”, nos ezekben az id?kben fölöttébb elképeszt? és védhetetlen húzás ilyesféle listákkal
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el?állni.

Illetve pontosítsuk mindjárt önmagunkat: nem elképeszt? és nem védhetetlen. Ugyanis a HVG nyilvánvalóan
teljesen tudatosan, a provokáció szándékával állt el? a maga listájával, és a HVG teljesen biztos lehet abban, hogy
akik tüntetni mentek a Parlament elé a „zsidó listák” ellen, azok megvédik ?ket.

Ugyanis most nem zsidókat listáznak.

Most keresztényeket listáznak. Méghozzá egészen vérlázító módon. Egyebek között ilyesmiket olvashatunk a
nevek mellett, mint hogy az illet? tagja a Szász Károly Református Kórusnak, vagy tagja az evangélikus
énekkarnak, esetleg merészel tagja lenni a Kálvária-templom közösségének.

Muszáj feltennünk az ilyenkor szokásos, mondhatni obligát és persze teljesen ostoba kérdést: vajon a HVG
gazember szerkeszt?je, gazember újságírója és az egész gárda odaírná azt is egy név mellé, hogy az illet? a
kerületi zsidó hitközség, esetleg a Ben Gurion énekkar tagja? Nem, nem írná oda.

Mert a HVG gárdája abban az esetben a felvilágosodás, az emberi jogok, az európaiság, az egyetemes emberi
értékek talaján állva felháborodottan utasítana vissza mindenféle listázást.

De mihelyt keresztény köt?dés? emberekr?l van szó, ezek a gazemberek, Kun Béla szellemi-lelki örökösei
nyomban felhatalmazva érzik magukat listák készítésére.

S e listákkal természetesen azt akarják bizonyítani, hogy akinek „nyilvános felekezeti köt?dése” van, s
amennyiben az a felekezeti köt?dés nem zsidó felekezeti köt?dés, úgy az adott személy alkalmatlan feladata
ellátására. Nyilvános keresztény felekezeti köt?déssel nem lehet az ember tankerületi igazgató, s ha tagja
valamilyen keresztény énekkarnak, abban az esetben még nyilván tanár sem lehet(ne).

A HVG gazember gárdájának ocsmány akciójához kapcsolódik az a hír, amely a minap érkezett Franciaországból.
Ott egy iskola igazgatón?je jelentette be, hogy az idén nem jöhet Mikulás az intézménybe, mert a Mikulás jelenléte
sértené a nem keresztény gyerekek érzékenységét, ezért Mikulás helyett – az idén és mostantól majd mindig –
bábel?adás lesz.

A francia városka szül?i elküldték az igazgatón?t az anyjába, majd a városka polgármestere kijelentette, hogy
nevezett igazgatón? „elhamarkodottan döntött”. És a Mikulás ment. Mármint az iskolába. Ahogy a hagyományok
szerint megy már évszázada.

Vegyünk példát a francia városka polgáraitól.

Ideje elküldeni a HVG gazembereit az anyjukba.

Véget kell vetni ennek a világnak, de nagyon hamar.
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Kun Béláék szellemi-lelki örökösei nagyon hamar meg kell tanulják és meg kell tapasztalják, hogy vége van
listázásaik idejének. Akár így, akár úgy, de meg kell tapasztalják végre. Meg kell tapasztalják, hogy Európa és
benne Magyarország – minden idióta próbálkozás ellenére ragaszkodik hagyományaihoz, ragaszkodik keresztény
gyökereihez – ragaszkodik önmagához.

És hogy aki ilyen listákat tesz közzé, az számíthat a megvetésre, a tiltakozásra, a leköpésre.

Ha nem tetszik, akkor meg el lehet takarodni. Hátra se nézve, örökre – és vihetitek magatokkal az összes
listátokat, gazem-berek.
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